



## Referat fra styremøte 22. august 2016, kl. 19.00, Andersen-slippen

**Forfall:** Suzanne Walther, Sandra Hatch

**Referent:** Morten Gøsta Jansson

### Sak 1. Godkjenning av referat fra styremøte 6. juni 2016.

- Referatet ble godkjent

### Sak 2. Regnskap og økonomi

- Karine Nordbø redegjorde for status
- Fortsatt noen problemer med å utforme gode rapporter, og identifisere nøyaktig hvor inntekter kommer fra.
- Det er også fortsatt noen uklarheter i forbindelse med overgangen til nytt faktureringssystem

### Sak 3. Oppsummering av enkelte arrangementer siden siste styremøte

- Two Star
  - Vel gjennomført arrangement
  - Antall påmeldte var det samme som i 2015
  - Avtalen med True Heading er nå over
  - Vi trenger ny hovedsponsor til neste års regatta!
    - Det var enighet om at styrets medlemmer legger hodene i bløt til neste styremøte i forhold til å finne kandidater til ny sponsorer
- Sommerklubb
  - En stor suksess
  - Vi åpner for å utvide til to uker neste år
- Verdensmesterskap
  - Stian Tønnesen og Geir Begby har vunnet VM i Big Boat
  - Christopher Sørli fikk sølv i VM i Zoom

### Sak 4. Kommende arrangementer i høst

- Stenbockens mindeløp



- Siste del av klubbmesterskapet

#### **Sak 5. Mediestrategi**

- Punktet utsettes

#### **Sak 6. Seilsportligaen**

- En regatta gjenstår, i Bergen 10. og 11. september
- Det har gjennomgående vært vanskelig å stille lag i ligaen
- Foreningen ligger på 9. plass før siste seilas

#### **Sak 7. Områdeplanen**

- Per Arne Skjeggestad orienterte om status.
- Saksgangen er fortsatt preget av utsettelse.
- Per Arne Skjeggestad snakker med de som er involvert i arbeidet fra foreningens side og gir en oppdatert status i arbeidet på nest styremøte.

#### **Sak 8. Eventuelt**

- Neste styremøte avholdes 5. september.
- Morten Rustad ivaretar inntil videre Sandra Hatchs oppgaver/ ansvar for barn og ungdom.
- Det har kommet en forespørsel om å leie Fevaene til et arrangement onsdag 24. august.
  - Styret er positive til slik utleie.
- Vi har mottatt en henvendelse fra Melges klubben om å arrangere Melges NM for 2017. I henhold til forbundets regler, er det foreningen som må søke.
  - Det var enighet om at klubben ønsker arrangementet. Eivind Rubinstein følger opp søknaden.
- Kællen har tatt inn vann i sommer. Problemene er ordnet nå.



- Det har også kommet tilbakemeldinger på at enkelte medlemmer har vært lite hyggelige mot eksterne leietagere som også har leiet Kællen. Dette har vært såpass graverende at styret har måttet be om unnskyldning på klubbens vegne.
- Videre har det kommet tilbakemelding om at foreningens båter har blitt brukt privat, og uten avklaring med foreningen
  - Dette er uheldig. Vi vil utarbeide retningslinjer for båtbruk.
    - Bendik Nystrøm holder i dette sammen med Sture Vang og Thorleif Sørli, og kommer med utkast til retningslinjer til neste styremøte
    - Styret jobber for å ha retningslinjene klare til neste sesongstart.

Årsmøte 2011  
Arvid Rindal  
Kalle

Stein O. Høe

Mats Lunde  
Sture M. Vang